
 Veröffentlichung der Beschlüsse des Gemeinderats 
 

Information an die Bevölkerung über die Gemeinderatssitzung  
vom 09. Dezember 2024 

 
Protokolle Gemeinderat – Veröffentlichung der Beschlüsse 

 
Der Gemeinderat bringt den Bürgern hiermit die Beschlüsse von allgemeiner Tragweite zur Kenntnis. Es werden nur jene 
Beschlüsse veröffentlicht, welche schutzwürdiges privates oder öffentliches Interesse nicht verletzen. Der Gemeinderat hält 
jeweils fest, welche Beschlüsse veröffentlicht werden.  
 
Der Gemeinderat stützt sich hierbei auf die Bestimmungen im Gemeindegesetz (Art. 101, Öffentlichkeit der Protokolle und 
Beschlüsse) 

 
 
Gemeinderat Zuteilung Ressorts; Verwaltungsperiode 2025 - 2028 

 
Dem Gemeinderat genehmigt im Beisein der beiden neuen, designierten Gemeinderäte die 
nachfolgende Ressortverteilung sowie die dazugehörenden Stellvertretungen:  
 
Stefan Zurbriggen, Gemeindepräsident:  
 

· Allgemeine Verwaltung 
· Finanzen 
· Wahlen & Abstimmungen  
· Einbürgerungen 
· Mobilmachung  
· Personal 
· Information 
· Repräsentation 
· Konfliktmanagement 
· KESB 
· Öffentliches Beschaffungswesen 
· Verkehrsplanung / privater und öffentlicher Verkehr 
· Bergbahnen 
· Immobilien 
· Raumplanung 
· Volkswirtschaft & Energie (Stromversorgung / Energiestrategie) 
· Heimfall 
· Regionale Zusammenarbeit 
· Medien / Informationsdienst / Kommunikation 

 
Die Stellvertretung wird durch Ingemar Supersaxo, Gemeindevizepräsident gewährleistet.  
 
Gemeindevizepräsident Ingemar Supersaxo 
 

· Sport 
· Sportanlagen 
· Führungs- & Krisenstab 
· Polizei 
· Zivilschutz 
· Feuerwehr 
· Kultur 
· Vereinswesen 
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· Tourismus 
 
Die Stellvertretung wird durch Gemeindepräsident Stefan Zurbriggen gewährleistet.   
 
Gemeinderat Emmanuel Rossi 

 
· KITA Murmeli / Heugumper 
· Schulen (Primar- und Orientierungsschule) 
· Sonderschulen 
· Jugend 
· Ski- und Ortsbus 
· Parkverwaltung 
· Transportdienst 

 
Die Stellvertretung wird durch Michael Burgener gewährleistet.  
 
Gemeinderat Michael Burgener 
 

· Technische Dienste (Werkhof, Elektrizitätsversorgung, Wasserversorgung) 
· Forstwirtschaft 
· Landwirtschaft 
· Alpwirtschaft 
· Wanderwege (Sommer- und Winterwanderwege) 
· Veterinärwesen 

 
Die Stellvertretung wird durch Ivan Stillhart gewährleistet.  
 
Gemeinderat Ivan Stillhart 
 

· Bauwesen 
· Bergrestaurants 
· Umwelt / Nachhaltigkeit inklusive Energiestadt 
· Kehrichtentsorgung / Recycling 
· Gewerbe / Industrie  
· Soziales 

 
Die Stellvertretung wird durch Emmanuel Rossi gewährleistet.  
 
 
Handhabung Mulden; Sperrzeiten Weihnachten 2024 / Neujahr 2025 

 
In Anlehnung an Artikel 17 des Reglements Verkehr und Lärmbekämpfung legt der Gemeinderat für 
den Transport und das Deponieren von Mulden vom Freitag, 20. Dezember 2024 bis zum Dienstag, 14. 
Januar 2025 eine Sperrzeit fest:  
 

- Während der Sperrzeit vom Freitag, 20. Dezember 2024, 16.00 Uhr bis Dienstag, 14. Januar 
2025 09.00 Uhr müssen sämtliche Mulden aus dem Dorf entfernt werden, zudem können 
während dieser Zeit keine Muldentransporte ausgeführt werden;  

- Ausnahmegesuche werden durch den Gemeinderat während dieser Zeit nicht bewilligt;  
- Auf allenfalls laufenden (Gross)Baustellen können in dieser Zeit weder Mulden für brennbares 

Material noch Schuttmulden deponiert werden;  
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- Sämtliche Bauherren, Architekten und Muldentransporteure werden bis Mitte Dezember 2024 
durch die Gemeinde Saas-Fee über diese Sperrzeiten informiert;  

- Sofern die vorgenannten Auflagen durch einzelne Bauherren nicht erfüllt werden, werden 
diesen keine Bewilligungen für Muldentransporte mehr erteilt.   

 
 
Fernwärmenetz; Realisierung Kirchstrasse Jahr 2025; Belagsart 

 
Der Gemeinderat nimmt zur Kenntnis, dass im Frühjahr 2025 das Hochtemperaturnetz in der 
Kirchstrasse (Myriam - Kindergarten) verlegt werden soll. Nebst den Grabenarbeiten für die 
Infrastrukturleitungen wird einzig das Meteorwasser der Gemeinde Saas-Fee neu abgeleitet.  
 
Der Gemeinderat beschliesst, dass anstelle der bisherigen Kopfsteinpflaster neu ein 2-schichtiger R-
Belag verlegt werden soll.  
 
 
Nächste Gemeinderatssitzung 

 
Die nächste und letzte Gemeinderatssitzung dieser Verwaltungsperiode findet am Montag, 23. 
Dezember 2024 statt. 


